Абсолют Стра	ахование»	провела	мероприятие	для партнеров	по ипотечному	страхованию
23 09 2022 15:3	5					

Компания «Абсолют Страхование» провела мероприятие для ключевых партнеров по ипотечному страхованию, направленное на укрепление сотрудничества.

Мероприятие прошло в ресторане «Жаровня», где коллеги смогли не только поговорить о делах, но и пообщаться в неформальной обстановке и поучаствовать в интеллектуальной игре квиз. В ней приняли участие представители девелоперов, ипотечных брокеров и агентств недвижимости.

«Нам было очень приятно видеть на мероприятии как наших давних, так и новых партнеров. Это хороший знак, который говорит о том, что несмотря на объективные трудности, ипотечный рынок продолжает работать и развиваться. Во время встречи мы смогли на только обсудить перспективы нашего сотрудничества, но и пообщаться в неформальной дружеской обстановке. Надеемся, в будущем сможем сделать такие встречи традиционными», — отметила директор департамента ипотечного страхования компании «Абсолют Страхование» Дарья Зуева.

## Википедия страхования